

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**МЕНЕДЖМЕНТ ПЕРСОНАЛУ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНА ПОВЕДІНКА У СУБ'ЄКТАХ
 СПОРТУ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС51
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності організовувати та мотивувати людей до досягнення спільної мети, працювати в команді, здійснювати управління діяльністю як саморегульованої організації в умовах динамічного ринку, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: Стратегія та політика менеджменту персоналу організації; ресурсне забезпечення менеджменту персоналу; Соціально-психологічні аспекти менеджменту персоналу; планування та формування персоналу у галузі фізичної культури і спорту; розвиток персоналу у галузі фізичної культури і спорту; управління процесами руху персоналу у фізкультурно-спортивних організаціях; створення сприятливих умов праці; оцінювання персоналу у галузі фізичної культури і спорту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК2 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Фахові компетентності спеціальності СК1 Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. Фахові компетентності спеціалізації СКС6 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Інформаційні технології у науковій діяльності з фізичної культури і спорту»; «Професійно-орієнтована іноземна мова».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попрозман Олександр Іванович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибірових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.